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Ata da 14ª (decima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 13 (treze) de maio de (dois mil e vinte), com início 

às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

CLEONE DOS ANJOS REZENDES, EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE 

LIMA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO e RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS. Iniciando a Sessão a Secretária, fez a leitura de um versículo Bíblico 

e em seguida procedeu-se a chamada dos vereadores, onde constatou-se 

presença da maioria. Em seguida procedeu-se à discussão e votação das atas 

anteriores, que foram achadas conforme e aprovadas por unanimidade. 

Continuando o Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura da 

matéria da pauta da ordem do dia, que foram: PROJETO DE LEI Nº 

003/GPMAAN/2020, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTARIA PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO 2021, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS; INDICAÇÃO DE Nº 03, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WELLES, INDICANDO A RETIRADA DO LIXÃO QUE ESTÁ 

LOCALIZADO NA VICINAL DA RODOVIÁRIA À CERCA DE 500 METROS DA 

CIDADE; INDICAÇÃO DE Nº 04, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, 

INDICANDO QUE SEJA PROVIDENCIADO EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE CARRO FUMACÊ PARA BORRIFAÇÃO DA CIDADE. 

Na sequência passou a presente sessão para o Pequeno Expediente, 

franqueando a palavra ao líder do PSDB, vereador Welles, que cumprimentou 

todos presentes e justificou as duas indicações de sua autoria, pedindo aos 

líderes que aprovem as, pois são de plena importância para o município. Em 

seguida também justificou sua ausência nas duas sessões anteriores, por 

motivo de estar com os sintomas de gripe. Continuando o presidente passou a 

presente sessão ao Grande Expediente e não havendo inscritos, passou para 

a Ordem do Dia e repassou o PROJETO DE LEI Nº 003/GPMAAN/2020, QUE 
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DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTARIA PARA ELABORAÇÃO E 

EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA EXERCÍCIO FINANCEIRO DO 

ANO 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, para a comissão de FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. Continuando colocou em discussão as indicações de autoria 

do Vereador Welles de nº 03, indicando a retirada do lixão que está localizado 

na vicinal da rodoviária à cerca de 500 metros da cidade e indicação de nº 04, 

indica que seja providenciado em caráter de urgência, a disponibilização de 

carro fumacê para borrifação da cidade que foram achas conforme. E em sua 

votação aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Continuando o 

presidente colocou em discussão a JUSTIFICATIVA DE FALTAS  do vereador 

Welles, passando a palavra aos líderes de partidos onde foram achadas 

conforme, e aprovadas por todos. E nas considerações finais o presidente 

passou para o Vereador Jorge, vice-presidente da comissão de Finanças e 

Orçamentos, para uma breve palavra, onde o mesmo cumprimentou a todos 

presentes e pediu providencias para inclusão de orçamento impositivo, na 

sequencia pediu para constar em ata a Emenda do Deputado Federal Joaquim 

passarinho para custeio, emitida em favor do Fundo Municipal de Saúde de 

Água Azul do Norte, no valor de R$100.000,00 dizendo que, este valor já está 

em conta. Pediu também para divulgarem e agradeceu ao Deputado Federal. 

Continuando o presidente parabenizou o vereador Jorge pelo trabalho, 

agradeceu a presença de todos. E por nada mais haver a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário da 

Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando 

excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 13 de maio de 2020. 
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